

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár:

Helyben félévre 8 K, negyedévre 4 K — f.
Vidékre félévre 9 K, negyedévre 4 K 50 f.

Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Felolós szerkesztő és laptulajdonos:

THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-ső emelet
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára hétköznap 4 fill. Vasárnap és ünnepnap 6 fill.

Görögország lassan az entente ellen fordul.

Az orosz дума 150 a tagja a béke mellett foglalt állást.

Verdunról egyetlen szóval sem tesz említést a német jelentés, pedig a nagy mérközés most már kilencedik hete tart. Nyolc hét óta többször szünetelt a harc, de egyetlen jelentésből sem hiányzott a Verdun körüli csatátér megemlítése. Ez a hallgatás sokat mond, hiszen ösmerjük a németek szófukarságát: akkor beszélnek legkevésbé, amikor legtöbbet cselekszenek. Tehát a nagy csata elérkezett a döntő fordulathoz: megkezdődött a végső, nagy leszámolás a francia fronton. A nyolc hete tartó harcokban megtört a franciák ellenálló ereje, a folytonos vereség elcsüggesztette, kifárasztotta csapataikat, a legjobb ezredeik elpusztultak vagy megvertelődtek, a sikerre való kilátás minden reménye szertefoszlott, az a csalóka ábránd pedig, hogy az oroszok, az olaszok vagy az angolok segíthetnek rajtuk, végkép eltűnt: csakugyan elérkezett tehát a kellő pillanat, hogy az ugis reménytelen küzdelem véget érjen. Az eredmény nem lehet kétséges: a győztes fél a német lesz, a legyőzött a számalomra érdemes francia...

Mikor a sasok mérköznek, abbanmarad a kakasviadal. A verduni, német-francia élethalálharc izgalmas fináléjának stilszerűségéhez tartozik, hogy a többi frontokon elcsöndesült a harcizaj. Ez is mutatja, hogy az orosz, az olasz és a balkáni harctéren nem fog eldőlni a világháború sorsa; nem is várja ott senki: Verdun felé fordul az egész világ tekintete.

Egyre több figyelmet érdemel az a fordulat, melyet Görögország tett az entente ellen. A sok megalázás után, mely jóindulatu semlegességének jutalma volt, végre rájött arra, hogy lehet a semlegeséget szigoruan is megtartani az entente iránt való jóindulat nélkül, sőt még érdemes védelmezni semlegességét még esetleg fegyverrel is. Az entente diplomáciájának kudarcát a Balkánon katonai erőszakkal akarta helyettesíteni. Ha nem sikerült Bulgáriát ígéretekkel szövetségesnek megnyerni, Görögországot akarta erőszakkal szövetségessé tenni, hogy a Balkánon felborult egyensúlyt valaho-

gyan helyreállítsa. De az erőszak már visszafelé kezd elsülni: Görögország a sarkára áll és most már nem hajlandó tovább gyakorolni jóindulatu semlegességét, hanem lassan szembe fordul az entente erőszakának és így kezd most már tényezővé válni a Balkánon. Ha annak idején az entente mellé áll, ma talán Szerbia, Montenegro és Belgium osztályosa volna, míg így Bulgáriához hasonlóképpen nyerhet területet, tekintélyt megőrzött függetlensége mellett, melyet eddig az entente a csizmásarkával rugdosott. Nagyon érdekes és tanulságos a görög bonyodalom fejlődése — Romániának is. Az athéni események nem mulnak el hatástalanul Bukarestben.

Mikor a világháboruban az ugynevezett végső, döntő fordulat ily szembezőkően nyomul az előtérbe, a vég kezdetét jelenti az orosz дума 150 tagjának állásfoglalása a béke mellett. Montenegro után Oroszország is józanodni kezd. Hát nem-e a legalkalmasabb pillanatban csap le a német ököl a francia fronton?

Höfer jelentése.

Különös esemény nincs.

Budapest, április 17. (Orosz harctér.)

A Felső-Szereth mentén tábori őrszeink egy orosz előretörést visszavertek. Egyéb-ként nincs ujság.

(Olasz és délkeleti harctér.) Nincs különös esemény.

Németország harcai.

Jelentés a nagy főhadiszállásról.

Berlin, április 17. (Nyugati harctér.)

Az arcvonalon nem történt különösebb jelentőségű esemény. Flandriában Peruyse vidéken védőágyuink közvetlenül a belga vonalak mögött leszedtek egy ellenséges repülőgépet, amelyet tüzéségünk elpusztított. Berthold főhadnagy Peronétól északnyugatra immár az ötödik ellenséges repülőgépet lőtte le: egy angol kétfedelűt. A repülőgép vezetője meghalt, megfigyelője súlyosan megsebesült.

(Keleti harctér.) Az oroszok a duna-burgi hidfőben élénkebb tevékenységet fejtettek ki.

(Balkán harctér.) Semmi ujság.

Görögország sarkára állt.

Athén, április 17. Az entente hajórajja a Suda öbölben horgonyt vetett, de csapatokat nem szállított partra. Az entente követei kormányaiktól újabb utasítást várnak, hogy milyen magatartást tanúsítsanak Görögország tiltakozásával szemben.

Zürich, április 17. Athénből jelenti a svájci távirati ügynökség, hogy az entente Görögország összes, katonailag fontos pontjának megszállását tervezi. A görög kormány értesítette az entente követét, hogy az esetre, ha Patrasznál csapatokat szállítanak partra a vasútvonal birtokbavételére, a végső rendszabályhoz (a fegyver!) fog nyulni. Venizelosz lapja azzal akarja csittítani a felzudult, görög közvéleményt, hogy az entente megalégszik a korinthoszi csatorna használatának átengedésével is.

Athén, április 17. Az egész sajtó — Venizelosz lapja kivételével, mely angol zsoldban áll — egyhangulag azon a nézeten van, hogy lehetetlenség az entente követelését teljesíteni és az egész országnak minden erejével kell támogatni a királyt és a kormányt az ország jogainak megvédésében, mert Görögország függetlensége forog kockán.

Eliot angol követ ma hosszasan tárgyalta Skuludisz miniszterelnökekl, de eredménytelenül. A helyzet igen kritikus.

Verdunnél összeomlott minden francia támadás.

Bécs, április 17. Mint a Neues Wiener Tagblatt tudósítója jelenti a német főhadiszállásról, e hó 14-én a franciák több divízióval támadtak a Morthomme, Cumières és Corbesbois ellen, de a német tüzéség úgy visszaverte a támadást, hogy

Husvétra gyönyörű női kalap ujdonságokat csakis **Goldmark** női kalapgyár Szent Anna-utcai üzletében **szerezhet be.**

csak helyenkint került a sor közelharcra. Vereséget szenvedtek kézharcban a franciák Vauxtól délre is.

Az angol városok kártérítést követelnek.

Hága, április 17. Az angol városok és községek polgármesterei értekezletén elhatározták, hogy Zeppelinek által okozott károk megtérítését és sebesültek kártalanítását fogják követelni.

Románia üzletet köt.

Bukarest, április 17. Politikai körökből hírlik, hogy Románia termékei értékesítésére ugyanolyan szerződést akar kötni a monarchiával is, mint Németországgal kötött. A román kormány tagadja, hogy ennek politikai háttere volna.

Angol repülő-támadás

Rotterdam, április 17. Az angol adminisztráció hivatalosan jelenti, hogy 3 vízi-repülő bombákat dobott Konstantinápolyban a lőporgyárra és a hangárokra, más repülő pedig Drinápoly vasúti állomását bombázták. A repülőgépek sértetlenül visszatértek.

Az Unio meghátrált.

Washington, április 17. Az Unio viszárendelte Mexicóból csapatai. Villa üldözését Caranza csapataira bízzák.

Az orosz békepárt.

Százötven képviselő indítványa.

Stokholm, április 17. Pétervárról táviratozzák, hogy 150 дума képviselő indítványt tett a béke érdekében. A дума békepártja a kormányhoz intézett indítványában hangoztatja, hogy az orosz nép nem kívánja a háboru folytatását és bár még kimerülve nincs, a kedvező meg egyezést akarja. Ha csak nincsen szilárd kilátás a győzelemre, úgy a kormányzat

élén állóknak államférfiai kötelessége megkímélni a népet a további, céltalan megpróbáltatásoktól.

Olasz ábránd.

Lugano, április 17. Rómából jelentik, hogy az olasz kamara legutóbbi ülésén Foscari képviselő kijelentette, hogy Olasz ország nem elégedhetik meg Triest és Trient elfoglalásával, hanem be kell kebeleznie Istriát, Dalmáciát és Fiumét is(??) Ez a legkevesebb, amit a világ felosztása alkalmával követelhet. Felhívta végül a kormányt, hogy mindaddig folytassa a háborút, míg e célt el nem éri és majdan a békekötésnél ne engedje magát kijátszani.

Az athéni népgyűlés.

Venizelosz hiába bujtogat.

Athén április 17. Venizelosz pártjának legutóbbi népgyűlése, melyet szabad ég alatt tartottak meg, óriási botrányba fulladt. Mikor az entente zsoldjában álló szónok a királyt kezdte támadni, a tömeg lelkes éljenzésben tört ki, mire az entente fogdmegei verekedést kezdtek. Botok emelkedtek a levegőbe, revolverlővések durrogtak, végül általánossá lett a verekedés. A gyűlés Venizelosz több párt-hívének letartóztatásával végződött.

Giolitti nézete a helyzetről

— Az olasz függetlenség vége. — Az angolok alakoskodása. — Az antant egyenlensége. — A párisi konferencia kudarca.

Berlin, április 17. A Deutsche Tageszeitung Ordo tanárral, az ismert olasz közigazdással, Giolitti barátjával folytatott intervjút közöl, amelyben a tanár Giolitti nézetét a mai helyzetről a következőkben foglalja össze:

Olaszország függetlensége az évek hosszú sorára megszűnt. A Németországtól, Ausztriától és Magyarországtól való függőség helyébe, ami valóságban csak üres képzelődés volt, az Angliától és Franciaországtól való függőség lépett. Az csak nem volt függőségnek mondható, hogy Németországból és Ausztriából és Magyarországból évenként kérmillió került az országba. Hogy az új függőségi helyzet elviselhetetlen állapotokat teremtsen, ha hosszabb ideig tart. — azt a háboru bebizonyította. Anglia megköti kezét és cselekvést vár tőlünk. Franciaország segédkezet vár Németország megsemmisítéséhez, de nem nyújt egyebet, mint szép szavakat. Már pedig győzelmeiket nem lehet úgy szorvezni, mint egy kényelmetlen miniszter ellen szőtt merényletet. A konferencia csak megerősítette a szövetségesek egymás között való bizalmatlanságát. Anglia a német militarizmus elpusztításáról hangoztatott frázis ellenére csak a német tengeri hatalomnak megsemmisítésére törekszik; ellenben a német szárazföldi hatalmat fenn akarja tartani egy Oroszország ellen való esetleges háborúra. Oroszország viszont a szárazföldi hatalom elpusztítását akarja, de fenn akarja tartani a német tengeri hatalmat az Anglia ellen való esetleges háborúra. Oroszország szerb Adriát, Olaszország pedig olasz Adriát kíván. Anglia fenn akarja tartani Ausztriát és Magyarországot, míg Oroszország a monarchia megsemmisítésére törekszik. Japánország szabad kezét akar

Kínában, ugyanezt kívánja Anglia is, míg Amerika Kínát akarja megvédelmezni. Minél nagyobb lett a négyes-szövetség, annál gyengébb és tehetetlenebb lett. A párisi konferencia nem teremtett semmit és nem is hozhatott mást, mint szavakat, amelyek mögött nem rejlik egyetlenegy gondolat sem.

Durazzó meghódítója Debrecen városához.

Köszönet az üdvözléért.

A hivatalos jelentések annak idején nem említették azt, hogy ki volt Durazzó meghódítója? Most aztán legkellemesebb meglepetésünkre arról értesülünk, hogy ez a nagyszerű diadal nagyjókai Farkas Vince, a 3. honvéd gyalogezred ezredesének nevéhez fűződik.

A hős ezredes ezért magas kitüntetésben részesült. Ebből az alkalmából Debrecen város üdvözölte s ezt Farkas ezredes az alábbi igen érdekes levélben köszönte meg:

Tápori p. 315.

Debrecen sz. kir. város tek. tanácsának.

Durazzó 1916. III/1.

Kitüntetésem alkalmából vett kedves és megtisztelő soraitak hálálosan köszönöm. Mindenkor örömmel gondolok vissza arra az időre, midőn az Ur azon szerencsében részesített, hogy vitéz rettenthetetlen fiaikat vezethettem eredményekre.

Kár, hogy most nincsenek körülöttem. Új alkalmazásomban, mint dandárparancsnok sikerült Szerbián eredménnyel áthaladnom, azután pedig Montenegro. A múlt héten dandáromnak jutott azon szerencse, hogy Durazzó bevételével bíztatt meg. A győzelem teljes volt. Az olaszok 1200 embert vesztek. A zászmány 50 ágyú, 10,000 puská, 2000 zsák liszt, ezenfelül 10 hajó, a melyet a kikötőben elfogtunk. (3 gőzös elsüllyedt.) 1000 drb. értékes lovat és temérdek ágyú és puska-lőszert fejvesztett futásuk és hajóra szállásukban elpusztítottak.

Ha a Mindenható továbbra is így segít bennünket, akkor csakhamar közeledünk a győztes befejezéshez. Örvendenek, ha a béke idején körükben lehetnek, mint a szép 3. h. gy. e. parancsnoka.

Tisztelő hívők:

Farkas, ezredes.

A levél, amelyet a tanácsülésen felolvastak nagy lelkesedést keltett. Nyomban fel is állt Rostas István rendőrfőkapitány s a következő kijelentést tette:

— Különösen örvendetesen vesszük azt tudomásul, hogy Durazzót Farkas ezredes foglalta el és nem más.

URANIA

Ma, utoljára.
VIG-ESTÉK!

Charly nénje

(Karl's Tante)

vigjáték 3 felvonásban. Főszereplők: Wanda Treumann, Viggó Larsen.

Feleségem a primadonna

(Die fiesche Sassa)

vigjáték 3 felv. Főszereplő: Hanny Weiss.

Prága ó-városa, természeti felvétel.

Előadások kezdete 5 órakor mérsékelt, 7 és 9 órakor rendes helyárral.

Előleges jelentés! Szerda—Csütörtök.

Havas! Magdolna, dráma 4 felvonásban. Főszereplők: Berky Lilly, Várkonyi Mihály.

Ma, Kedden.
Előadások kezdete 5 órakor mérsékelt 7, és 9 órakor rendes helyárral

Waldemár Psylander szereplésével

Torradalmi nász
filmjáték 4 felvonásban.

A földi paradicsom
vigjáték 3 felvonásban.

Drezda, természeti felvétel.

Pilseni ősforrást csakis a Gambrinusban csapolnak!

Legujabb.

Új sorozások 19-től 50 évig.

A felmentettek jelentkezése.

Budapest, április 17. Budapesten holnap reggel plakát fog megjelenni, amely a 19-50 éves népfőlkélok újabb pótszemléjéről és a jelenkezéséről intézkedik. E szerint a 19-38 éves korban levő népfőlkélok újabb pótszemléje május 16-tól június 14-ig fog megtartani;

a többi korosztályok egy későbbi időpontban fognak a sorozó bizottság elé jelentkezni.

Jeletkezni tartoznak továbbá az összes felmentettek és pedig: akik személy szerint föl vannak mentve, május 4-től 12-ikéig kötelesek igazolni, hogy felmentésük oka fennáll-e még, akik pedig csoportonként vannak fölmentve, azok május 14-től 16-ig tartoznak ennek a kötelezettségnek eleget tenni.

Összevont angol-francia flotta.

Lugano, április 17. A Secolo jelenté, hogy a Korinthoszi öbölben nyolcvan egysegnyi angol-francia hajórajt vontak össze.

Fellázadt olasz csapatok.

Lugano, április 17. A határmenti olasz csapatok fellázadtak s svájci területre törtek át, ahol lefegyvertek őket.

Az örült katona rémtette.

Bécs, április 17. Fischer Lipót népfőlkélon kitört az örültség s tébolyodottságában borzalmas verturót rendezett. Lelőtt egy őrmestert és két közlegényt, majd hat embert s azután még öt egyént pusztított el. A rettenetes vérengzés után felszaladt egy emeletre, onnan is lövöl-

Nagy könyvvásár

Óriási árleszállítással, csak f. évi június hó
:: 20-ikáig ::

Jókai, Mikszáth,
Eötvös, Rákosi,
Ambrus, Verne,

stb művek teljesen új állapotban a bolti ár 1/3, 1/4 és 1/2 áráért. ::

Aczél antiquáriumban

Első Takarékpályában. Szabad bemenet, vétel nem kötelező. Tessék megtekinteni és árjegyzéket kérni. ::

dözni próbált még, míg aztán vizsugárral tették ártalmatlanná s megfékeztek s dühöngő embert.

A Venizelosz-párt gyűlését feloszlatták.

Athén, április 17. A Venizelosz párt politikai gyűlést hívott össze, amely botrányba fullt. Valaki elkiáltotta magát:

— Sokáig éljen a király!

Erre verekedés, kavargás támadt, úgy, hogy a rendőrség közbelépett s feloszlatta a gyűlést. Több Venizelistát letartóztattak.

Perocid és Cuprin

szőlőpermetezéshez kapható

Deutsch Albert és Fia
Piac-Hatvan-utca sarok.

Apró hirdetések.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szóig hatvan fillér. Minden további szó 6 fillér. A delután négy óra után feladott hirdetések díja szavanként nyolc fillér.

Ajánlat

Elegánsan
berendezett háló és ebédlő, furdőszobával — a város központján — ma gános párnák kiadó. — Cim a kiadóhivatalban 4194

Ötvenezer
korona pénzemből, jó üzlethez kiadhatók. — Megbizottam: — Rác Zoltán Csapó 12. 4229

Utcai
szoba, elő szobával, kapualatti bejárattal kiadó. Cim kiadóhivatalban. 4121

Lövinger
Daniel, Nap-utca 11. — Épület és butor festő. Zomácozott butorok és portálék festését szolid árak mellett készítik. 4118

5000 doboz
szardínia érkezett, 1 doboz 60 fillér, 10 doboz vételnél 58 fillér. Balassa csemege üzlete Piac-u. 28. 4082

Száraz
tűzifát, offelé aprítva házhoz szállít, százkilónként 7 koronaért. — Unió tűzifa és aruforgalmi r-t. Ispotály-telep 1. Telefon 7-79. 3515

Maculatur
papír kiló számmra kapható a kiadóhivatalban.

Magános nőnél oleson kvártélyt kaphat egy nő. Kigó-utca 39. szám. 4190

Fehér és tarka ruhavarrást elfogadunk, fiúgyermek ruhát is vállalok. Gólya-utca 4. szám. 4246

Varrólányok felvétetnek géppel Gólya-utca 4. szám, üzletben. 4246

Egy
jó megjelenésű nő házvezetőnőnek ajánlkozik azonnali belépésre. — Mindenféle háztartásban járhat. Ertekezhetni lehet Széchenyi-utca 46. sz., házmesternél. 4216

Kenyer
sütést elvállal 9, 12, 3 órákor Czaban, Bathányi 15. 4187

Monostorpályi
közseg határában 300 hold szántóföld haszonbérbe, félbe, vagy — harmadába kiadó. Ertekezhetni — Debreceni gazdák bankjában, — Kossuth-u. 17., vagy Teleki Péter új pánál Monostorpályiban. 4238

Vendéglő
jó helyen kiadó. Ertekezhetni Kossuth 31. üzletben. 4220

Apolónének
ajánlkozom, jó bizonyítvánnyal. Cim a kiadóhivatalban. 4237

Földszintes,
haromszobás, udvarilakás furdőszobával, par kirozott udvarban kiadó. Arany Janos 20. 4240

Kereslet

Aranyat-ezüstöt,
brillánst, zálogjegyet vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Csokonai-u. 32.

Legolcsóbb forrás!

Női és gyermek kalap ujdonságokban

művirág és díszitlakban. Sírkoszorúk izléses kivitelben. Nagyban és kicsinyben.

Junker Henrik

művirág, díszitoll és sírkoszorú gyára. Budapest Király-u. 54. és — Debrecen Ferenc József ut 16-b. Gambrinussal szemben.

Munkásnők
es kocsisok állandó alkalmazásra azonnal felvétetnek. Teleki-u. 100. 105

Megvételre
keresek egy engeri daráló. Ajánlatot „daráló” címre a kiadóhivatalba kérek. 94

Fűszeres
és vasas segéd felvétetik Király Nándor, — Hajdunánás. 4192

Kenyerhajat,
korpát, burgonyát, arpat, sertésnek veszek. Timár-utca 46. Jakab. 4236

Fiatal
leány peszranak kerestetik azonnal. Burgondia 3. 4235

Asztalos
segédek natos ablakok készítéséhez értek. Valamint fiatal gyári — munkások felvétetnek. Blattner, Sziv-u. 14. 4227

Pénzügyi
palota előtt vasnap elejtettem vörös kereszt jelvényemet. Megtalálóját kérem legyen szives beadni Kossuth-u. 28. sz. a. a házmestertnek. 4226

Takarítóné
jelentkezzon. Piac-u. 7. I. balra. 4225

Házmesterek
gyermektelen házaspár Lérházhoz felvétetik Csapó 12. Hirdetésiroda 4230

Megbízható
mindenes szakácsné, jó bizonyítvánnyal keresetük május elsejére. Jelentkezni naponta d. u. 3-4-ig Gaál tükarné Kossuth-utca 28. 4218

Jó megjelenésű
cukros leányok felvétetnek az Uránjába. — Jelentkezés Széchenyi-utca 18. 4221

Lószerszám
1 vagy 2 lóra való megvétetik. Boszorményi-ut 81. 4219

Katonai
bakancs készítéséhez, jó munkás csizmadia segédek felvétetnek. — Varni nem kell. Takácsnál. 4217

Fűszer
kereskedő segéd alkalmazást keres Sütő József, Homokkert Szabolcska-u. 3. 4233

Bejáróné
felvétetik Szent-Anna 34. sz., keresztépület. Jelentkezni d. e. 8-12-ig. 4222

Gépirónót
azonnal alkalmaz dr. Szelenyi gyógyszerész, Piac-utca 30. 4243

Podrászsegéd
be léphet azonnal. Halásznál, Kossuth-utca 1 4239

Egy
kiszolgáló leány felvétetik, Csapó-utca 12. a cipő üzletben. 4245

Kovácssegéd
felvétetik, lehet idősebb is. Sarok-u. 18. 4242

Szerszám
egy vagy két lóra való megvétetik. Boszorményi-ut 81. 4244

Eladás

Arverésen
vett férfi tavaszi felöltők leszállított árban adatkak, 25 koronától kezdve kaphatók. Ertekezhetni vegete: Kovács Gyula vasútiútfele Bika-szálloda mellett. 4048

Csőplőgép,
fukaszálló ekék szekereladók. Ertekezni: Miklós-utca 17. 3050

Eladó
egy E. G. B. 24. jelű — nagy biztonsági járgány. Cim a kiadóhivatalban. 95

150 drb.
Első Debreceni Takarékpénztári részvény sűrűsően eladó. arajlatokat ker a tulajdonos öz. Vajda Károlyné, — Nagy-Kálló. 110

Ujtöldön
4 hold föld örök áron eladó. Ertekezhetni — Gazdák Bankjában, — Kossuth-u. 17. 4197

Karcagon
vasut utcában 50-60 ezer kor. kozt váltakozó forgalommal fűszer vesves és korlátlan pálinka mérés egvutt eladó. Cim Horváthné 2142.

Viselt
férfi oltony, külön nadrág, magasabb alakra eladó. Kossuth-utca 31 4234

Kossuth-
utcai nagy telkű házat eladnám. birtokkal elcserélném. Bővebb bet. Csapó 12. 4228

Asztalosok
épület vasalások, szereszm, dobkalyha, teljesen új es foszni darabok eladók Müller Géza Boldogfalva-utca 16. 4224

Eladó
pacolt sonka és füstölt oldalas. Varva-utca 19. udvarban hatul. 4225

Olesó
női kosztümök, ruhameuek es férfi cipő egy pár. Fuvészkeru-u. 5. 4241

Kézikocsi
féderes es nem féderes eladó. Ferenc József-ut 8. 4232

Pénzkölcsön

értékpapírokra, sorsjegyekre hadi kölcsön kölcsönökre.

Hadi kölcsön
100 koronánként 80-
Bazilik sorsjegy 15-
Magyar vöröskereszt sorsjegy 18-
Osztrák " " 30-
Olasz " " 28-
Jósziv " " 10-
Erzsébet " " 6-
Pesti Hazai " " 70-
Konvertáltjelzá " " 120-
Ha az értékpapír má-
sutt van letétben, kivált-
sutt es arra a fenti köl-
csönt adjuk. Kifizetői-
pénzeket, arany érme-
ket a legmagasabb napi
áron beváltunk.
Debrecen, Gólya-utca 4. sz.
Zoltán Gyula
SIMON